
１年 ステップ 

 

７ 10より おおきい かず② 
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１    は ひだり から なんばんめに ありますか。 

 

 

 

 

                            ↑ 

（ 12 ）ばんめ 

 

２ おおきい ほうの かずを ○で かこみましょう。 

 

  （１） １０  １５      （２） ２０  １９ 

 

  （２） １４  １７  １８  １７ 

 

 

３  あてはまる かずを  
 に かきましょう。 

 

  （１）１０と １０ で 20 

 

   （２）１９は １０と ９ 

 

  （３）１６は ６  と １０  

 

  （４）１８は ８  と １０ 

 



４  あてはまる かずを  
 に かきましょう。 

 

 （１） １５  １６   １７    

                                                  

 （２） ２０   １９  １８    

 

 （３） ８  １０  １２  １４   １６ 

※８と 10，10 と 12 を みると，まえの  かずより うしろの かずが ２ふえて 

います。ですから，12 より ２おおきい  かずが  こたえです。 

 

 （４） ２０  １８  １６   １４     

※ 20 と 18 を みると，まえの かずより  うしろの かずが ２へって います。

ですから，18 より ２ちいさい かずが  こたえです。 

 

５  に かずを かきましょう。 

  

 （１）１１に ２を たした かず 

    １１＋２＝ 14 

 

 （２）１６に ３を たした かず 

    １６＋３＝ 19 

 

 （３）１２に ７を たした かず 

    １２＋７＝ 19 

 

 （４）１５から ５を ひいた かず 

    １５－５＝ 10 

 

 （５）１７から ５を ひいた かず 

    １７－５＝ 12 

 

 （６）１９から ６を ひいた かず 

    １９－６＝ 13 

 




